

歡慶創校 65 週年 國立嘉義家職舉辦校慶暨園遊會

2019 年 12 月 22 日 | HiNet 生活誌 | 記者張朝福 | 嘉義報導 | 取自-綜合-HiNet 生活誌

<https://times.hinet.net/mobile/news/22706860>



國立嘉義家職於 108 年 12 月 21、22 日舉辦為期兩天的六十五週年校慶活動，首先登場的是高二學生的創意進場；緊接著是管樂及旗隊表演，為校慶揭開序幕。楊世圳校長致詞時表示，嘉義家職歷史悠久、傳統優良，校務評鑑總成績為優等，今年更榮獲 108 年度交通部金安獎特優學校、在各項技能皆有優異表現，這是全體師生共同努力的成果。

今日各界貴賓到場祝賀，一同歡慶六十五週年校慶，見證傳承與榮耀，嘉義市副市長陳淑慧特別代表勇媽黃敏惠市長到場祝賀，並表示六十五年來嘉義家職培育非常多優秀技職人才，校長與師長為給學生更好的學習空間，努力爭取各項計畫，改善充實學校環境及設備，提升嘉義學子的競爭力，也期許未來，嘉義家職能與市府共同努力培育更多造福社會的人才。



國立嘉義高級家事職業學校 65 週年校慶暨園遊會

學校配合 65 週年校慶活動，特別策劃「嘉家風華-校園老照片回顧展」，展期自 16 日至 22 日，於校史室展出歷年畢業紀念冊，2 樓中廊展出懷舊老照片。園遊會當天(22 日)更配合傑出校友表揚活動，辦理校園老照片回顧講座，由學校第七屆校友暨退休訓導主任江多里主任主講。另並安排第九屆校友暨本屆表揚之傑出校友王豫蘭教官捐贈書畫冊儀式，王豫蘭教官在軍職退休前開始學畫，其水墨作品為多所學校及機構典藏，至今開過七次書畫個展，並經常受邀參加各社團聯展，書畫作品曾多次獲得各項國內外大獎，在藝術界擁有超高的美譽。由於內心時時感念在嘉家求學階段受到師長的關照及恩惠，藉母校 65 週年校慶，捐贈 30 本書畫冊及一幅九如水墨畫，供母校圖書館典藏，祝福校運昌隆，如魚得水；同時也辦理植樹儀式，再繫情緣。